

EZP/...../20

Wrocław, 03.06.2020

Wg rozdzielnika

Postępowanie: Sukcesywna dostawa masek unieruchamiających i bolusów z podziałem na 4 pakiety na okres 24 miesięcy , znak sprawy ZP/PN/20/20/LZF/JHP

W związku z wpływieniem pytań do SIWZ w przetargu nr **ZP/PN/20/20/LZF/JHP** Dolnośląskie Centrum Onkologii we Wrocławiu działając zgodnie z art. 38, ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych odpowiada:

Pytanie nr 1

Pakiet 1

Zwracamy się z prośbą o doprecyzowanie parametrów „nanocząsteczek w zakresie sztywności i skurczu” wymaganych w pakiecie nr 1. Prosimy o podanie oczekiwanej przez Zamawiającego wielkości nanocząsteczek, struktury nanometrycznej oraz procentowy rozkład wielkości cząsteczek

Odpowiedź zamawiającego

Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pakiet 1

Czy Zamawiający wymaga aby publikacje naukowe potwierdzające parametry oceniane w pakiecie nr 1, pkt. 5 były niezależnie i nie zlecone przez producenta oferowanych masek?

Odpowiedź zamawiającego

Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pakiet 1

Prosimy o doprecyzowanie czy wymagane publikacje naukowe w zakresie pakietu nr 1, pkt. 5 mają dotyczyć sztywności masek czy obecności nanocząsteczek w zastosowanym materiale?

Odpowiedź zamawiającego

Zamawiający pozostawia zapisy SIWZ bez zmian.

Pakiet 1

Prosimy o podanie ilość publikacji, które wymaga Zamawiający w ramach potwierdzenia parametrów z pakietu nr 1, pkt. 5?

Odpowiedź zamawiającego

Zamawiający informuje że wystarczy co najmniej jedna publikacja w ramach potwierdzenia parametrów z pakietu nr 1, pkt. 5.

Pytanie nr 2

1. Czy Zamawiający w Pakiecie nr 2, L.p. 3 dopuści stabilizator kości nosowej formowany z granulatu?

Odpowiedź zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian

Dolnośląskie Centrum Onkologii we Wrocławiu
Plac Hirszfelda 12, 53-413 Wrocław
tel.: 71 36-89-601, 71 36-89-602;
faks: 71 36-89-219
NIP: 899-22-28-100, Regon: 000290096, KRS: 0000087868



2. Czy Zamawiający w ramach prowadzonego postępowania wymaga dostarczenia poza dokumentami wymienionymi w punkcie 6.2 SIWZ, oświadczenia wydanego przez producenta posiadanego na stanie szpitala systemu do stereotaksji, w którym została potwierdzona kompatybilność opisanych w pakiecie nr 2 masek stereotaktycznych z posiadanym systemem?

Powyższy wymóg pozwoli zweryfikować Zamawiającemu, czy oferowane dostawy odpowiadają wymaganiom określonym przez Zamawiającego, jak również uniknąć problemów z dochodzeniem przyczyn w przypadku mogącego wystąpić jakiegokolwiek incydentu medycznego.

Odpowiedź zamawiającego

Zamawiający nie wyraża zgody i pozostawia zapisy SIWZ bez zmian

Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust.4 i 4a ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn.: Dz. U. 2017. 1579.) zmienia termin składania i otwarcia ofert na dzień 08.06.2020 r. godz. 10:00/10:15.

ZASTĘPCA DYREKTORA


Dolnośląskie Centrum Onkologii we Wrocławiu

mgr Krzysztof Jankowski

SPECJALISTA
ds. Zamówień Publicznych


mgr Jolanta Harłacz-Przestalska

Przygotowała:
Jolanta Harłacz-Przestalska